

В нашем детском саду ярко, весело, интересно прошли праздничные мероприятия, посвященные празднику – Дню семьи, любви и верности.

Ребята познакомились с историей праздника, поздравили своих родителей, бабушек, дедушек.

Родители воспитанников стали активными участниками "Семейной спартакиады", поделились секретами своего семейного счастья, вместе с детьми создавали генеалогические древа. Сохранение и возрождение культурного наследия – важнейшая составляющая в воспитании подрастающего поколения.

[Фото](#)